



2022年5月23日

各 位

会 社 名 株式会社バイタルケーエスケー・ホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 村 井 泰 介
 (コード：3151、東証プライム)
 問合せ先 執行役員経理財務部長 高 橋 喜 春
 (TEL. 022-218-6155)

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2022年5月12日14時00分に発表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、配当の状況の表示に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線部)

<サマリー情報>

2. 配当の状況

【訂正前】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2021年3月期	—	12.00	—	0.00	12.00	664	56.4	0.6
2022年3月期	—	12.00	—	14.00	26.00	1,400	29.6	1.4
2023年3月期(予想)	—	12.00	—	12.00	24.00		27.8	

【訂正後】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2021年3月期	—	12.00	—	0.00	12.00	664	56.4	0.6
2022年3月期	—	12.00	—	14.00	26.00	1,400	29.6	1.4
2023年3月期(予想)	—	12.00	—	12.00	24.00		28.4	

以 上